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SERIE B:
Proposiciones de Ley Foral:
—Proposición de Ley Foral de modificación del artículo 50.1 de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre,

del Impuesto sobre Sociedades, y consiguientemente modificación del artículo 35 I B 25.1 del Decreto
Foral Legislativo 129/1999, de 26 de abril, Texto Refundido de las Disposiciones del Impuesto sobre
Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, presentada por el Grupo Parlamentario
Nafarroa Bai (Pág. 4).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Interpelación sobre las políticas generales para generar empleo estable y de calidad, formulada por el

Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran (Pág. 6).
—Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad y compromiso democrático con la capa-

cidad de decisión libre y sin cortapisas de la ciudadanía navarra, presentada por el Grupo Parlamentario
Bildu-Nafarroa (Pág. 6).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a asegurar que un proyecto que aspire a obtener el
sello Moderna no tenga que estar necesariamente incluido en uno de los sectores estratégicos definidos en
ese plan, presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai (Pág. 7).

—Moción por la que el Parlamento de Navarra expresa su rechazo a cualquier limitación del autogobierno,
presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai (Pág. 8).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer, a las empresas que quieran a ayudas
financieras, el compromiso de someterse a autorización administrativa previa en el caso de un proceso de
regulación de empleo, presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai (Pág. 9).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar actuaciones para garantizar la protección
del medio ambiente, presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai (Pág. 11).

—Moción por la que se insta al Gobierno de España a no implantar el copago para la justicia a partir de la
segunda instancia, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra (Pág. 12).
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—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que, en el caso de nuevos recortes, mantenga intactas
las partidas de los Departamentos de Salud, Educación y Política Social, presentada por el Grupo Parla-
mentario Bildu-Nafarroa (Pág. 13).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio en materia de jefaturas, presenta-
da por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro y la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso (Pág. 14).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener el transporte sanitario gratuito de pacientes
con tratamientos oncológicos desde la Ribera, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra
(Pág. 15).

—Moción por la que se insta al Gobierno de España a abrir cauces que posibiliten, de forma efectiva y feha-
ciente, el fin de ETA, presentada por los Grupos Parlamentarios Unión del Pueblo Navarro, Socialistas de
Navarra y Popular del Parlamento de Navarra (Pág. 16).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en funcionamiento el Centro de Atención de la
Mujer del Centro de Salud de Sarriguren, presentada por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa (Pág. 17).

—Moción por la que se insta al Departamento de Salud a analizar todas las alternativas de prestación del
servicio de cocina, presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai (Pág. 18).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a adquirir el Parque de la Memoria de Sartaguda. Reti-
rada de la moción (Pág. 19).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a volver a la anterior legislación sobre Renta Básica,
Rechazo por la Comisión de Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud (Pág. 19).

—Declación institucional por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su compromiso de trabajar para
generar una sociedad en la que hombres y mujeres tengan las mismas posibilidades de desarrollo. Aproba-
ción por la Junta de Portavoces (Pág. 20).

—Declación institucional con motivo del Día Internacional de la Mujer. Aprobación por la Junta de Portavo-
ces (Pág. 20).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la protección de mujeres maltratadas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Xabier Lasa Gorraiz

(Pág. 22).
—Pregunta sobre el proceso seguido en la oposición de 65 plazas del nivel E, formulada por el Ilmo. Sr. D.

Víctor Rubio Martínez (Pág. 22).
—Pregunta sobre la asistencia psiquiátrica en el área de Tudela, formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Mar-

tín de Marcos (Pág. 23).
—Pregunta sobre si se sigue defendiendo que la incineración no es la mejor alternativa a la gestión de los

residuos urbanos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran (Pág. 24).
—Pregunta sobre si se considera adecuada la asistencia que se está dando desde Nasursa en la oficina de

Baztan-Bidasoa, formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio Martínez (Pág. 24).
—Pregunta sobre el Premio Martín de Azpilicueta, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marisa de Simón Caballe-

ro (Pág. 25).
—Pregunta sobre la Ley 42/2010, que prohíbe fumar en espacios públicos, formulada por el Ilmo. Sr. D.

Fernando Ibiltzieta Olleta (Pág. 26).
—Pregunta sobre el capítulo de gastos de personal de las empresas públicas adscritas al CPEN, formulada

por la Ilma. Sra. D.ª Ana Beltrán Villalba (Pág. 27).
—Pregunta sobre la constitución de los nuevos consejos de administración de las empresas públicas que

integran la CPEN, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Beltrán Villalba (Pág. 27).
—Pregunta sobre la evolución de las listas de espera entre septiembre de 2011 y febrero de 2012, formulada

por el Ilmo. Sr. D. Enrique Martín de Marcos (Pág. 28).
—Pregunta sobre la página web Navarra 1212-1512-2012, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz

Errea (Pág. 29).
—Pregunta sobre los criterios para la designación de los nuevos consejos de administración de las socieda-

des integradas en la CPEN y del consejo de administración de la CPEN, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Amaya Zarranz Errea (Pág. 29).

—Pregunta sobre si se va a tomar alguna iniciativa para acabar con las sociedades urbanísticas que gestionan
en los ayuntamientos de Egüés y Burlada. Retirada de la pregunta (Pág. 30).
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—Pregunta sobre si es coherente afirmar la necesidad de impulso del sector audiovisual mientras se le pide
trabajar en condiciones precarias. Retirada de la pregunta (Pág. 30).

—Pregunta sobre la decisión de no cubrir la baja por maternidad en la biblioteca pública de Bera. Retirada
de la pregunta (Pág. 31).

SERIE G:
Informes, Convocatorias e Información Parlamentaria:
—Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de una vacante de oficial técnico en siste-

mas informáticos al servicio de la Cámara de Comptos de Navarra. Lista provisional de aspirantes admiti-
dos y excluidos (Pág. 32).
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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral de modificación del artículo 50.1 de la Ley Foral
24/1996, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades, y consi-
guientemente modificación del artículo 35 I B 25.1 del Decreto Foral
Legislativo 129/1999, de 26 de abril, Texto Refundido de las Disposicio-
nes del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos
Documentados

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

En ejercicio de la iniciativa legislativa que le
reconoce el artículo 19.1.b) de la Ley Orgánica de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral
de Navarra, el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai
ha presentado la proposición de Ley Foral de
modificación del artículo 50.1 de la Ley Foral
24/1996, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
Sociedades, y consiguientemente modificación del
artículo 35 I B 25.1 del Decreto Foral Legislativo
129/1999, de 26 de abril, Texto Refundido de las
Disposiciones del Impuesto sobre Transmisiones
Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados.

En su virtud, de conformidad con lo dispuesto
en el artículo 148 del Reglamento de la Cámara,
previa audiencia de la Junta de Portavoces, SE
ACUERDA:

1.º Ordenar la publicación de la proposición de
Ley Foral de modificación del artículo 50.1 de la
Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades, y consiguientemente
modificación del artículo 35 I B 25.1 del Decreto
Foral Legislativo 129/1999, de 26 de abril, Texto
Refundido de las Disposiciones del Impuesto
sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídi-
cos Documentados en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra.

2.º Remitir la referida proposición de Ley Foral
al Gobierno de Navarra a los efectos previstos en
el artículo 148 del Reglamento.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente, Alberto Catalán Higueras

Proposición de Ley Foral de 
modificación del artículo 50.1 de la
Ley Foral 24/1996, de 30 de diciem-

bre, del Impuesto sobre Sociedades, y
consiguientemente modificación del

artículo 35 I B 25.1 del Decreto Foral
Legislativo 129/1999, de 26 de abril,
Texto Refundido de las Disposiciones

del Impuesto sobre Transmisiones
Patrimoniales y Actos Jurídicos

Documentados

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Sociedades de Inversión Colectiva de
Capital Variable, conocidas, por sus siglas, como
SICAV, se regulan en la Ley 35/2003, de 4 de
noviembre, de Instituciones de Inversión Colecti-
va, y en el Real Decreto 1309/2005, de 4 de
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento
de dicha Ley. El ar tículo 50 de la Ley Foral
24/1996, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
Sociedades, establece su régimen tributario y,
concretamente, la aplicación del tipo impositivo
del 1 por ciento. A su vez, el Decreto Foral Legis-
lativo 129/1999, de 26 de abril, Texto Refundido
de las Disposiciones del Impuesto sobre Transmi-
siones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documen-
tados, establece la exención de ambos impuestos
para operaciones societarias de las SICAV.

Es evidente que la figura legal de las SICAV se
ha desvirtuado en su aplicación práctica. En pri-
mer lugar, y a pesar de su formulación legal, no
son realmente sociedades de inversión colectiva,
sino de gestión de bienes patrimoniales individua-
les. A modo de ejemplo, el requisito que podría-
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mos considerar más fuerte, la existencia de al
menos 100 socios, es obviado con facilidad, hasta
el punto de que popularmente se denomina maria-
chi al conjunto de personas que acompaña al
socio principal.

En segundo lugar, si bien es cierto que, teóri-
camente, no habría una exención fiscal, sino un
diferimiento en el pago de impuestos y las ganan-
cias patrimoniales tributarían al tipo de las rentas
del capital (inferior, no obstante y en los tramos
relevantes, a los que gravan las del trabajo), en la
práctica estas sociedades no se orientan a la
recogida de beneficios. Y, aun en ese caso, es
posible detraer de la sociedad, exenta de impues-
tos, al menos una parte de las plusvalías genera-
das igual al capital aportado.

Se ha configurado, pues, una isla de infratribu-
tación en el sistema fiscal, que resulta no solo
inequitativa, contraria a los principios de equidad
horizontal y vertical que deben presidir el sistema
tributario, sino difícil de entender en una situación
económica particularmente dura, en la que se han
exigido considerables sacrificios, tributarios y no
tributarios, a otros grupos sociales y, especialmen-
te, a los menos favorecidos. Principios elementa-
les de justicia económica y social reclaman cam-
biar tal estado de cosas, impuesto por
concepciones que tienen mucho que ver con el
origen la crisis y que han demostrado su fracaso,
tanto para evitarla como para salir de ella.

Una de las razones más socorridas para argu-
mentar la negativa a modificar el régimen fiscal de
las SICAV es que supondría la deslocalización de
las mismas. Argumento de escasa entidad, por
cuanto debe haber una conexión entre domicilio
fiscal y actividad de la SICAV. Cuando esa circuns-
tancia no se da, nos encontramos con que es la
propia normativa foral la que alimenta formas de
fraude fiscal. También se arguye que las SICAV
constituyen un medio para atraer capitales o, al
menos, recursos financieros. Nuevamente se trata
de un argumento endeble por la propia naturaleza,
puramente financiera, de estas sociedades, que
no asegura la conversión de tales fondos en inver-
sión productiva y menos aún que tal inversión se
materialice en Navarra. Los mismos requisitos que
se exigen a las SICAV sobre coeficientes de con-
trol, de inversión, de liquidez y de diversificación
hacen esta figura poco adecuada como instru-
mento de atracción de inversiones. En suma, la
misma regulación de las SICAV impide una reper-
cusión significativa en proyectos concretos de
inversión real (no financiera).

Con el cambio normativo que se propone, las
SICAV pasan a tener el mismo régimen fiscal que
la Ley Foral 24/1996, del Impuesto sobre Socieda-
des, establece para las pequeñas empresas. Si no
hay razones fiscales o sociales para mantener la
infratributación para las SICAV, tampoco las hay
económicas y constituye un agravio que empresas
que sí contribuyen de forma efectiva a la genera-
ción de actividad productiva y empleo en Navarra
se enfrenten a unas exigencias fiscales claramen-
te superiores.

Abundando en la corrección de la anomalía fis-
cal que supone el régimen tributario de las SICAV,
se modifica también el Decreto Foral Legislativo
129/1999, de 26 de abril, Texto Refundido de las
Disposiciones del Impuesto sobre Transmisiones
Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados,
equiparándolas al común de las sociedades.

Artículo uno. Modificación del artículo 50 de
la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

Uno. Se añade un apartado 1 bis.

“1 bis. Las sociedades de inversión de capital
variable reguladas por la Ley 35/2003, de 4 de
noviembre, de Instituciones de Inversión Colectiva,
siempre que el número de accionistas requerido
sea como mínimo el previsto en el apartado cuarto
del artículo 9 de dicha Ley, tributarán al tipo esta-
blecido en el apartado 1 b) para las pequeñas
empresas”.

Artículo dos. Derogación del artículo 35 I B
25.1 del Decreto Foral Legislativo 129/1999, de 26
de abril, Texto Refundido de las Disposiciones del
Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y
Actos Jurídicos Documentados.

Uno. Queda derogado el artículo 35 I B 25.1
del Decreto Foral Legislativo 129/1999, de 26 de
abril, Texto Refundido de las Disposiciones del
Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y
Actos Jurídicos-Documentados.

Disposición derogatoria.

Queda derogado el apartado 5 a) del artículo
50 de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre,
del Impuesto sobre Sociedades, y todas las nor-
mas legales de igual o inferior rango que se opon-
gan a su contenido.

Disposición final única. Entrada en vigor.

La presente ley foral entrará en vigor al día
siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de
Navarra y será de aplicación a los períodos impo-
sitivos que finalicen a partir de dicha fecha.
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Interpelación sobre las políticas generales para generar empleo estable y
de calidad

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. BIKENDI BAREA AIESTARAN

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre las
políticas generales para generar empleo estable y
de calidad, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi
Barea Aiestaran.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario adscri-
to al Grupo Parlamentario de Bildu-Nafarroa, al
amparo del Reglamento de la Cámara, presenta
para su debate en Pleno la siguiente interpelación
al Gobierno de Navarra:

Este Parlamentario interpela al Gobierno de
Navarra sobre las políticas generales para propi-
ciar las condiciones necesarias con el objeto de
generar empleo estable y de calidad en Navarra.

Iruña, 28 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiesta-
ran

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que el
Parlamento de Navarra muestra su voluntad y
compromiso democrático con la capacidad de
decisión libre y sin cortapisas de la ciudadanía
navarra, presentada por el Grupo Parlamentario
Bildu-Nafarroa.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Maiorga Ramírez Erro y Bakartxo Ruiz Jaso,
Portavoces del Grupo Parlamentario de Bildu-
Nafarroa, amparándose en el ar tículo 195 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, presen-

Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad y com-
promiso democrático con la capacidad de decisión libre y sin cortapisas
de la ciudadanía navarra

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO BILDU-NAFARROA
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tan para su debate y votación en Pleno la siguien-
te moción.

Exposición de motivos

La sociedad navarra es una sociedad madura,
consciente y responsable para tomar sus propias
decisiones y aportar con libertad y compromiso su
parecer en todos los ámbitos políticos, sociales e
institucionales.

Por todo ello, desde el convencimiento absolu-
to en lo anteriormente expuesto, este Grupo Parla-
mentario presenta la siguiente propuesta de reso-
lución:

1. El Parlamento de Navarra muestra su volun-
tad y compromiso democrático con la capacidad
de decisión libre y sin cortapisas de la ciudadanía
navarra.

2. Por ello, el Parlamento de Navarra se com-
promete con la generación e implementación de
los canales jurídicos, políticos y de participación
necesarios al objeto de sustanciar, en todos lo
ámbitos, la libre decisión de la ciudadanía navarra.

En Iruñea, a 24 de febrero de 2012

Los Parlamentarios Forales: Maiorga Ramírez
Erro y Bakartxo Ruiz Jaso

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a asegurar que un
proyecto que aspire a obtener el sello Moderna no
tenga que estar necesariamente incluido en uno
de los sectores estratégicos definidos en ese plan,
presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa
Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Desarrollo Rural, Industria, Empleo y Medio
Ambiente y disponer que el plazo de presentación
de enmiendas finalizará a las doce horas del día
anterior al del comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Portavoz del Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Regla-
mento de esta Cámara, presenta para su debate y
votación en la Comisión de Desarrollo Rural,

Industria, Empleo y Medio Ambiente la siguiente
moción.

Exposición de motivos

Poco a poco se van clarificando los criterios
para la puesta en marcha de la línea de financia-
ción firmada por Sodena con el BEI, en concreto
un primer tramo de 100 millones de euros.

Recientemente se ha hecho saber que el
acceso de las empresas a una financiación del
Plan Moderna va a requerir la concesión previa,
por parte de la Fundación Moderna a cada una de
las empresas, de uno de dos sellos, uno llamado
“Proyecto Moderna” y otro llamado “Proyecto
Moderna Plus”.

Parece que para la concesión del sello “Pro-
yecto Moderna” lo que se considerará es que se
trate de una empresa que acometa un nuevo pro-
yecto en uno de los tres sectores definidos como
estratégicos en el Plan Moderna.

Para la concesión del sello “Proyecto Moderna
Plus” deberá tratarse, además, de un proyecto
emblemático.

Esta información, publicada recientemente en
prensa, parece contradictoria con declaraciones
recientes de la propia consejera D.ª Lourdes Goi-
coechea, que ha indicado que la visión del
Gobierno será flexible y no se rechazará ningún

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a asegurar que un pro-
yecto que aspire a obtener el sello Moderna no tenga que estar necesa-
riamente incluido en uno de los sectores estratégicos definidos en ese
plan

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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buen proyecto por no incluirse dentro de los secto-
res estratégicos Moderna.

Por otro lado, consideramos que sería conve-
niente establecer requisitos adicionales para la
concesión de los sellos Moderna con el fin de ase-
gurar, por un lado, la domiciliación de la actividad
en Navarra y los excesos retributivos en los equi-
pos directivos de las empresas financiadas, por
otro, con el fin de mejorar la solvencia y autofinan-
ciación de los proyectos, evitando la distribución
de dividendos hasta la cancelación de las finan-
ciaciones concedidas.

Finalmente, llama la atención que, siendo
Sodena la prestataria, sea la Fundación Moderna
la que gestione la concesión de los sellos. Sería
importante asegurar el correspondiente control por
parte del Gobierno.

Por todo ello, proponemos la siguiente pro-
puesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a asegurar que un proyecto que aspire
a la obtención del sello Moderna no tenga que
estar necesariamente incluido en uno de los tres
sectores estratégicos definidos en el Plan Moder-
na.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a asegurar que la empresa a través de
la cual se desarrolle el proyecto que obtenga uno

de los dos sellos Moderna esté domiciliada en
Navarra o, en caso de que se trate de un proyecto
internacional, pueda estar domiciliada en el
extranjero pero directamente dependiente de una
empresa domiciliada en Navarra.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que establezca, sobre la base de los
topes acordados para la retribución de los directi-
vos de las empresas públicas, unos topes retributi-
vos que en ningún caso puedan ser superados
por los equipos directivos de las empresas que
obtengan una financiación Moderna hasta su total
cancelación.

4. Igualmente, el Parlamento de Navarra insta
al Gobierno de Navarra a que se establezca como
condición a las empresas que deseen obtener uno
de los dos sellos Moderna que se comprometan a
no repartir dividendos hasta la total cancelación
de la financiación concedida.

5. Finalmente, el Parlamento de Navarra insta
al Gobierno de Navarra a que a través de Sodena,
establezca los mecanismos de control adecuados
para garantizar que la actuación de la Fundación
Moderna sea impecable desde la óptica de la
igualdad y la transparencia.

Pamplona, a 27 de febrero de 2012

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que el
Parlamento de Navarra expresa su rechazo a
cualquier limitación del autogobierno, presentada
por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Régimen Foral y disponer que el plazo de presen-
tación de enmiendas finalizará a las doce horas

del día anterior al del comienzo de la sesión en
que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Portavoz del Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Regla-
mento de esta Cámara, presenta para su debate y
votación en la Comisión de Régimen Foral la
siguiente moción.

Exposición de motivos

Moción por la que el Parlamento de Navarra expresa su rechazo a cual-
quier limitación del autogobierno

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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Al final de la legislatura pasada, y por acuerdo
de PP y PSOE, se aprobó la reforma de la Consti-
tución española con la inclusión del artículo 135,
que en 5 puntos fija un compromiso de todas las
administraciones del Estado con la estabilidad
presupuestaria.

Tanto en el punto 2 como en el punto 5 del
citado artículo, se hace referencia a una nueva ley
orgánica que desarrollará la citada reforma. El PP
ha trasladado repetidamente su voluntad de que
dicha ley orgánica esté aprobada en la primera
parte de 2012.

El ministro De Guindos definía incluso la situa-
ción de crisis actual como “excelente oportunidad
para imponer condiciones y medidas duras para
controlar los déficit de las comunidades autóno-
mas”.

En ese contexto, el Gobierno del PP ha pre-
sentado un anteproyecto de ley llamado de “Esta-
bilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera”.

Las palabras del ministro han resultado ser
proféticas. Efectivamente, el Gobierno del PP ha
puesto encima de la mesa una propuesta que
reduce objetivamente el margen de autonomía
que tenían todas las comunidades autónomas en
la gestión de sus propios presupuestos y, desde
ese punto de vista, limita su autogobierno. Ade-

más, a los efectos de la gestión presupuestaria,
trata por igual a todas las comunidades autóno-
mas, las que están bien y las que están mal. Ade-
más, no considera el hecho diferencial de Navarra
como Hacienda Foral, más allá de reconocer la
existencia del Convenio Económico.

Es verdad que de momento solo se trata de un
anteproyecto y, en ese sentido, le queda todavía
camino por andar. Tiene que transformarse previa-
mente en proyecto de ley, y de ahí evolucionar
hasta la ley orgánica que definitivamente se
apruebe.

En todo ese proceso, puede sufrir modificacio-
nes, incluso sustanciales. Ojalá sea así y se elimi-
nen aquellos aspectos que limitan el autogobierno
de Navarra y esta moción no sea necesaria. Sin
embargo, en este momento, no parece que sea
esa la intención del Gobierno.

Por todo ello, proponemos la siguiente pro-
puesta de resolucion:

El Parlamento de Navarra expresa su total
rechazo a la inclusión de cualquier limitación del
autogobierno de Navarra en la ley orgánica de
desarrollo del artículo 135 de la Constitución
española.

Pamplona, a 27 de febrero de 2012

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a establecer, a las
empresas que quieran a ayudas financieras, el
compromiso de someterse a autorización adminis-
trativa previa en el caso de un proceso de regula-
ción de empleo, presentada por el Grupo Parla-
mentario Nafarroa Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Desarrollo Rural, Industria, Empleo y Medio
Ambiente y disponer que el plazo de presentación
de enmiendas finalizará a las doce horas del día
anterior al del comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Portavoz del Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Regla-

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer, a las
empresas que quieran a ayudas financieras, el compromiso de someter-
se a autorización administrativa previa en el caso de un proceso de
regulación de empleo

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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mento de esta Cámara, presenta para su debate y
votación en la Comisión de Desarrollo Rural,
Industria, Empleo y Medio Ambiente la siguiente
moción:

Exposición de motivos

El Pleno del Parlamento de Navarra reunido el
pasado 23 de febrero expresó su rechazo a la
reforma laboral aprobada por el Gobierno del Par-
tido Popular. De los dos socios del Gobierno de
Navarra, el PSN mostró con claridad su rechazo,
pero incluso UPN indicó que había aspectos con
los que no coincidía y que confiaba que mejora-
sen en el trámite parlamentario.

Una de las principales modificaciones de la
reforma recién aprobada hace referencia a la
supresión del requisito de autorización administra-
tiva previa en las tramitaciones de expedientes de
regulación de contratos –suspensión o reducción
de jornada– y de extinción de contratos –despidos
colectivos–.

Sin embargo, en lo que llevamos de legislatura,
distintos responsables de la consejería de Desarro-
llo Rural, Industria, Empleo y Medio Ambiente han
valorado positivamente el papel del Gobierno de
Navarra en dichos expedientes, mostrándose con-
vencidos de que la intervención del Gobierno de
Navarra como mediadora entre las partes ha per-
mitido el mantenimiento de puestos de trabajo.

Ahora con la reforma laboral ya aprobada, ese
papel del Gobierno de Navarra desaparece y, a
salvo de las actuaciones que puedan iniciar los
representantes de los trabajadores o los propios
trabajadores a posteriori en el ámbito judicial, el
empresario tiene libertad para tomar decisiones,
entre otros, en esos ámbitos.

Es cierto que la competencia legislativa es
estatal y que, en ese campo, el Gobierno de
Navarra no tiene ninguna capacidad normativa.
Sin embargo, la relación entre el Gobierno de
Navarra y las empresas es mucho más amplia y
eso permite contemplar otras opciones.

En particular, especialmente cuando están en
dificultades, las empresas navarras acuden al
Gobierno de Navarra en busca de apoyo. Así, en
el marco de sus competencias, y a través del pro-
grama de avales para operaciones de circulante
que gestionaba la antigua Nafinco (ahora incluida

en Sodena), o a través de otros avales puntuales
que otorgaba la propia Nafinco fuera de ese pro-
grama, o directamente la propia Sodena e incluso
el propio Gobierno de Navarra, se ha venido apo-
yando a empresas en dificultades. Ese apoyo no
siempre se ha dado en forma de avales, sino que
incluso ha podido adoptar la forma de préstamos.

Todo parece apuntar a que esa necesidad de
apoyo por parte del Gobierno de Navarra a empre-
sas en dificultades va a seguir siendo necesario
en el futuro, a través de los mismos o parecidos
instrumentos.

En el proceso de concesión de dichos apoyos,
el Gobierno de Navarra, a través de los procedi-
mientos y los responsables correspondientes,
analiza cada expediente de forma individual y
establece condiciones a los gestores y/o accionis-
tas de las empresas de forma previa a la aproba-
ción de los apoyos. Es aquí donde cabe vincular
ambos conceptos.

Por eso, se propone la siguiente propuesta de
resolución:

El Parlamento insta al Gobierno de Navarra a
que establezca como condición, a las empresas
en dificultades que quieran acogerse a líneas de
apoyo financiero (financiación y/o avales) para la
financiación de su circulante o la reestructuración
de su pasivo financiero, su compromiso fehaciente
de someterse a autorización administrativa previa
en el caso de que inicien un proceso de regula-
ción –suspensión de contratos o reducción de jor-
nada–, de modificación de condiciones salariales
por debajo de convenio –descuelgue de convenio
en materia salarial– o de extinción de contratos
–despido colectivo–. Ese compromiso estará
vigente hasta la cancelación de las ayudas presta-
das por el Gobierno de Navarra y no afectará a la
tramitación judicial –social y no contencioso-admi-
nistrativa– ni a los derechos reconocidos a los tra-
bajadores y a sus representantes en la nueva
reforma laboral ante decisiones adoptadas por el
empresario, tanto en el caso de que se produzcan
con el visto bueno de la Administración como en el
caso de que el empresario las adopte sin dicho
visto bueno.

Pamplona a 28 de febrero de 2012 

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a desarrollar actua-
ciones para garantizar la protección del medio
ambiente, presentada por el Grupo Parlamentario
Nafarroa Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Portavoz del Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Regla-
mento de esta Cámara, presenta para su debate y
votación en Pleno la siguiente moción:

Motivación:

En estos tiempos en los que la crisis económi-
ca y todas sus duras consecuencias marcan las
actuaciones, debates y preocupaciones de las
instituciones y de la sociedad en general, aquellos
otros temas que no están ligados a los mismos
parece que deben quedar fuera de agenda y de
las prioridades políticas e institucionales.

Incluso en estos momentos, proyectos econó-
micos o empresariales, por cuestionables que en
algunos casos pudieran parecer, reciben el apoyo
y el aplauso a los mismos sin reparar en otras
consecuencias que de estos se pudiesen derivar.

En repetidas ocasiones estos proyectos y las
consideraciones que los hacen cuestionables
están ligados a sus afecciones sobre el medio
ambiente o a la falta de sostenibilidad de los mis-
mos, en cuanto al grado de vertidos o emisiones
contaminantes que producen.

Por ello, este Grupo Parlamentario formula la
siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra considera la pro-
tección del medio ambiente y la sostenibilidad de
nuestro territorio una prioridad. A tal fin, considera
que los convenios internacionales y la buena
práctica en la aplicación de nuestra legislación
ambiental son requisitos necesarios para hacer
efectiva esa protección.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a desarrollar cuantas actuaciones
sean necesarias para garantizar dicha protección
medioambiental, evitando o minimizando las con-
secuencias de aquellos proyectos que pudiesen
ponerla en peligro.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a guiar sus actuaciones según los
compromisos establecidos en la Unión Europea y
concretados en la estrategia 20-20-20.

En Iruña, a 29 de febrero de 2012

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar actuacio-
nes para garantizar la protección del medio ambiente

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de España a no implantar el
copago para la justicia a partir de la segunda ins-
tancia, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas de Navarra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario Socialistas de Nava-
rra, al amparo de lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente moción para
su debate y votación en Pleno.

Exposición de motivos

Desde que el PP está en el Gobierno de Espa-
ña, los pilares de un Estado de Bienestar se están
tambaleando, y ahora le toca a la Justicia. Recien-
temente el Ministro de Justicia, Alberto Ruiz
Gallardón, adelantó la posibilidad de establecer el
copago para la Justicia, haciendo el pago obliga-
torio de los costes del procedimiento a partir de la
segunda instancia que interponga el ciudadano,

aunque si la demanda prosperase se devolvería el
dinero.

El acceso a la Justicia es un derecho funda-
mental y consideramos que levantar barreras eco-
nómicas puede alejar de los tribunales a los que
tienen menos recursos, existiendo el riesgo de
que el que no tenga dinero no pueda recurrir aun-
que considere injusta la sentencia en primera ins-
tancia, vulnerando así el derecho de los ciudada-
nos a obtener la tutela efectiva de sus intereses
legítimos ante los Tribunales.

Si de lo que se trata es de agilizar la Justicia,
consideramos que existen otros medios para
hacerlo, como son la extensión del expediente
electrónico, que acorta los trámites hasta en 40
días, el impulso en la reforma de la oficina judicial,
una gestión más adecuada de los recursos perso-
nales y materiales o una reducción de gastos
superfluos, pero no estableciendo diferencias
entre quienes tienen más o menos poder adquisi-
tivo.

Por ello, presentamos para su debate y vota-
ción, la siguiente propuesta de resolución:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a no implantar el copago, o nueva tasa
judicial, para que los ciudadanos paguen los cos-
tes a partir de la segunda instancia, por entender
que vulnera el principio constitucional de tutela
judicial efectiva.

Lo que se comunica a los efectos oportunos.

En Pamplona a 1 de marzo de 2012

El Portavoz: Juan José Lizarbe Baztán

Moción por la que se insta al Gobierno de España a no implantar el copago
para la justicia a partir de la segunda instancia

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTAS DE NAVARRA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a que, en el caso de
nuevos recortes, mantenga intactas las partidas
de los Departamentos de Salud, Educación y Polí-
tica Social, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Bildu-Nafarroa.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario de Bildu-Nafarroa,
amparándose en el artículo 196 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su
debate y votación en Pleno la siguiente moción.

Exposición de motivos

El empeoramiento de los indicadores europe-
os, estatales y de la comunidad autónoma en
materia económica y de empleo muestra clara-
mente el deterioro de la situación actual.

La falta de previsión y la lectura errónea del
Ejecutivo navarro de las circunstancias socioeco-
nómicas y de la volatilidad de estas hacen que
nos encontremos nuevamente en la necesidad de
implementar nuevas medidas correctoras.

Las últimas manifestaciones públicas de los
Consejeros de Economía y Hacienda y Política

Social, Igualdad, Deporte y Juventud entreabren
la puerta a próximos recortes para reconducir la
situación y el diferencial entre los índices del défi-
cit recientemente conocidos.

Las correcciones del déficit en Navarra y la
rebaja en las previsiones del Producto Interior
Bruto, entre otros parámetros, hacen presumible y
no descartable que el Gobierno de Navarra efec-
túe otros recortes económicos de calado como los
acaecidos en los últimos meses.

La defensa de los pilares del Estado del bien-
estar y los derechos de las capas más desfavore-
cidas debe caracterizar la dinámica de las distin-
tas Administraciones y la custodia de las cuotas
del bienestar debe colocarse por encima de los
proyectos de nulo recorrido social.

La consolidación del poder adquisitivo de los
funcionarios, que en estos últimos años está
sufriendo una importante merma, no debe ser
afectada nuevamente por los avatares en la bús-
queda del cumplimiento de déficit.

Desde el convencimiento de que existen otros
caminos, aparte del fiscal, para mantener indem-
nes las bases principales del Estado de bienestar
de nuestra sociedad; procedemos a solicitar la
siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que en el caso de nuevos recortes
presupuestarios mantenga intactas las partidas y
las políticas de los Departamentos de Salud, Edu-
cación y Política Social.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que en previsión de un escenario de
nuevos recortes mantenga el nivel salarial de los
funcionarios y funcionarias.

En Iruñea, a 1 de marzo de 2012

Los Parlamentarios Forales: Maiorga Ramírez
Erro y Bakartxo Ruiz Jaso

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que, en el caso de
nuevos recortes, mantenga intactas las partidas de los Departamentos
de Salud, Educación y Política Social

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO BILDU-NAFARROA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio
en materia de jefaturas, presentada por el Ilmo. Sr.
D. Maiorga Ramírez Erro y la Ilma. Sra. D.ª Bakar-
txo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Maiorga Ramírez Erro y Bakartxo Ruiz Jaso,
Parlamentarios del Grupo Parlamentario de Bildu-
Nafarroa, amparándose en el ar tículo 196 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, presen-
tan para su debate y votación en Pleno la siguien-
te moción.

Exposición de motivos

Habiendo manifestado en repetidas ocasiones
el Gobierno de Navarra su intención de hacer una
Administración más eficiente y teniendo en cuenta
las medidas que se van implementando en aras a
reducir gastos, se hace necesario un estudio, una
reestructuración y una reducción del número de
jefaturas en todos y cada uno de los Departamen-
tos con los que cuenta la estructura administrativa
dependiente del Gobierno de Navarra.

Por todo ello este grupo presenta la siguiente
propuesta de resolución:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que en el plazo de tres meses realice
un estudio de las necesidades reales en materia
de jefaturas y, en caso de que dicho estudio deter-
mine que el número actual de jefaturas esté
sobredimensionado, se proceda a su reducción.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que dicho estudio sea realizado por
personal ajeno a la estructura de la Administra-
ción y que en ningún caso puedan tomar parte las
personas que ocupen puestos que sean objeto de
dicho análisis.

Iruñea-Pamplona, 29 de febrero de 2012

Los Parlamentarios Forales: Maiorga Ramírez
Erro y Bakartxo Ruiz Jaso

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio en
materia de jefaturas

PRESENTADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO Y LA ILMA. SRA. D.ª BAKAR-
TXO RUIZ JASO
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a mantener el trans-
porte sanitario gratuito de pacientes con trata-
mientos oncológicos desde la Ribera, presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Salud y disponer que el plazo de presentación de
enmiendas finalizará a las doce horas del día
anterior al del comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara y para su debate y votación en la Comi-
sión de Salud, formula la siguiente moción.

Exposición de motivos

El servicio de transporte interhospitalario de
los pacientes entre los Hospitales de Estella y
Tudela (Reina Sofía y García Orcoyen) y el Com-
plejo Hospitalario de Navarra se ha eliminado o
está en vías de eliminación. De hecho el transpor-

te desde el hospital García Orcoyen ya ha sido
suspendido y el transporte desde el hospital
Reina Sofía, aunque se está se manteniendo de
momento, se ha anunciado su eliminación a lo
largo de 2012 derivando a los pacientes al servicio
ordinario de transporte, y eliminado el carácter
gratuito que tiene este servicio en la actualidad.

Para la mayoría de las personas usuarias de
este servicio, su supresión en la zona de Estella y
la futura supresión en la zona de Tudela tendrá un
coste muy importante, tanto económico como
para sus condiciones de salud.

Por estos motivos presenta la siguiente pro-
puesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que se mantenga el transporte sani-
tario gratuito para llevar y traer a los pacientes
que tienen que someterse a tratamientos oncoló-
gicos desde la Ribera de Navarra a los hospitales
de Pamplona.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que se recupere el transporte sanita-
rio suspendido desde el pasado 1 de enero que,
diariamente, de lunes a viernes, trasladaba
pacientes desde el García Orcoyen al Complejo
Hospitalario de Pamplona para recibir tratamien-
tos o acudir a consultas que no se prestan en
Estella, principalmente de oncología. Así como a
publicitar adecuadamente dicho servicio a los
posibles usuarios

Pamplona, a 1 de marzo de 2012

El Portavoz: José Miguel Nuin Moreno

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener el trans-
porte sanitario gratuito de pacientes con tratamientos oncológicos
desde la Ribera

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA-EZKERRA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de España a abrir cauces que
posibiliten, de forma efectiva y fehaciente, el fin de
ETA, presentada por los Grupos Parlamentarios
Unión del Pueblo Navarro, Socialistas de Navarra
y Popular del Parlamento de Navarra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Los Grupos Parlamentarios abajo firmantes, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presentan la siguiente mocion para su
debate y votación en Pleno.

Exposición de motivos

El anuncio del cese definitivo de la actividad
terrorista de ETA ha supuesto, sin lugar a dudas,
el triunfo de la democracia frente al terrorismo, lle-
nando de esperanza a una sociedad como la
Navarra que durante todos estos años ha estado
permanentemente amenazada.

Ante el nuevo escenario que se abre y habida
cuenta del acuerdo alcanzado por casi la totalidad
de los grupos con representación en el Congreso
de los Diputados, se entiende necesario que tam-
bién el Parlamento de Navarra se pronuncie sobre
la necesidad de seguir avanzando en este final,
reconociendo en primer lugar el triunfo de la
democracia, así como el trabajo realizado por los
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, la
cooperación internacional y sin olvidar la labor de
las víctimas del terrorismo.

En esta nueva circunstancia es importante que
el trabajo de diálogo entre las fuerzas democráti-
cas, así como la unidad de acción tendente a exi-

gir a ETA los pasos definitivos para su disolución
sin condiciones, tomen cuerpo en un compromiso
dentro de la Cámara Navarra, como máxima
representante de la voluntad del conjunto del pue-
blo navarro, institucionalizándose, al mismo tiem-
po, el compromiso inequívoco con las víctimas del
terrorismo como mejor fórmula para salvar su
memoria y dignidad.

Este compromiso será también el camino
mejor para conseguir, definitivamente, una convi-
vencia social pilotada, toda ella, sobre las bases
del Estado de Derecho en donde no tenga cabida
ni justificación cualquier actuación que se produz-
ca vulnerando los derechos fundamentales de las
personas y de su convivencia pacífica.

Por todo ello, los abajo firmantes, al amparo de
lo establecido en el Reglamento de la Cámara
presentan para su debate y votación la siguiente
propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra constata que el
anuncio del cese definitivo de la actividad terroris-
ta de ETA producido el pasado 20 de octubre ha
sido la consecuencia de la movilización de la
sociedad contra el terrorismo y por las libertades,
de la unidad de las fuerzas políticas, de la labor
ejemplar de las victimas del terrorismo, de la fir-
meza del Estado de Derecho en la aplicación de
la ley, de la actuación de los cuerpos y fuerzas de
seguridad y de la cooperación internacional, todo
lo cual constituye la mejor evidencia de la victoria
de la democracia sobre la organización terrorista
ETA.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a mantener el dialogo con el Gobierno
de Navarra y con las fuerzas democráticas nava-
rras, promoviendo la máxima unidad de acción
para:

a) exigir a ETA su disolución definitiva e incon-
dicional.

b) reforzar el compromiso con las víctimas del
terrorismo para salvaguardar la memoria y la ver-
dad, defender la dignidad y hacer justicia a todas
las personas que han sufrido la violencia terrorista.

c) favorecer los esfuerzos hacia una conviven-
cia social construida sobre los principios y valores
en que se sustenta el Estado de Derecho.

Moción por la que se insta al Gobierno de España a abrir cauces que posi-
biliten, de forma efectiva y fehaciente, el fin de ETA

PRESENTADA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS UNIÓN DEL PUEBLO NAVARRO,
SOCIALISTAS DE NAVARRA Y POPULAR DEL PARLAMENTO DE NAVARRA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a poner en funciona-
miento el Centro de Atención de la Mujer del Cen-
tro de Salud de Sarriguren, presentada por el
Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Bakartxo Ruiz Jaso y Maiorga Ramírez Erro,
portavoces del Grupo Parlamentario Bildu-Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el artículo
196 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presentan la siguiente moción, para su debate y
votación en el Pleno de la Cámara:

Exposición de motivos

El pasado día 3 de octubre se abrió por fin,
con un retraso de dos años, el Centro de Salud de
Sarriguren, que estaba pensado para atender a
11.595 habitantes, según los datos de 31 de agos-
to de 2011.

El Centro de Salud consta de cuatro plantas.
En el sótano se encuentra el espacio de salud
mental infantil y juvenil, en funcionamiento desde
julio de 2011. La planta baja y la primera planta se
utilizan para la atención primaria y se encuentran
en funcionamiento desde octubre de 2011. El
Departamento de Salud anunció que la tercera
planta estaba destinada al Centro de Atención a la
Mujer y que estaría en funcionamiento en enero
de 2012.

Por tanto, el Centro de Salud de Sarriguren no
está plenamente operativo. Y en esta ocasión son
las mujeres del valle de Egüés las más perjudica-
das, puesto que mientras ese servicio básico con-
tinúe cerrado se ven obligadas a acudir al centro
del Segundo Ensanche. Una vez más, el Departa-
mento de Salud incumple la palabra dada a los
ciudadanos del valle de Egüés.

En por ello por lo que el Ayuntamiento del Valle
de Egüés aprobó el pasado 7 de febrero una
moción por la que se insta a abrir cuanto antes el
Centro de Atención a la Mujer. En consecuencia,
atendiendo a la solicitud de los habitantes del
valle de Egüés y de su ayuntamiento, presenta-
mos la siguiente propuesta de resolución:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que ponga en funcionamiento cuanto
antes el Centro de Atención a la Mujer del Centro
de Salud de Sarriguren.

Pamplona, 1 de marzo de 2012

Los Parlamentarios Forales: Bakartxo Ruiz
Jaso y Maiorga Ramírez Erro

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en funciona-
miento el Centro de Atención de la Mujer del Centro de Salud de
Sarriguren

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO BILDU-NAFARROA

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a velar por el cumplimiento estricto de
la ley y la persecución, en su caso, de cualquier
conducta contraria al ordenamiento jurídico, con
especial atención a la defensa de los principios
democráticos, los derechos y libertades fundamen-
tales y la convivencia pacifica de los ciudadanos.

Lo que se comunica a los efectos oportunos.

En Pamplona a 1 de marzo de 2012

Los Portavoces: Carlos García Adanero, Juan

José Lizarbe Baztán y Ana Beltrán Villalba
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Departamento de Salud a analizar todas
las alternativas de prestación del servicio de coci-
na, presentada por el Grupo Parlamentario Nafa-
rroa Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Salud y disponer que el plazo de presentación de
enmiendas finalizará a las doce horas del día
anterior al del comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Portavoz del Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo del Regla-
mento de esta Cámara, presenta para su debate y
votación en la Comisión de Salud del Parlamento
de Navarra la siguiente moción:

Motivación

El Gobierno de Navarra decidió a finales del
año 2011 que iba a privatizar las cocinas del Com-
plejo Hospitalario. Para justificar esta decisión
política, el Departamento de Salud realizó un
informe con fecha 10 de octubre de 2011. Tras
analizar el mismo y entender por parte de este
Grupo Parlamentario que ese informe no podía
concluir que la privatización supusiera el ahorro
anual de 3.391.829 euros, se pidió a la Cámara de
Comptos que lo analizara.

En dicho informe en su página 9 se lee textual-
mente:

“• Ahorro motivado por la externalización pre-
vista

i) El ahorro de 2,76 millones de euros indicado
en la actualización de enero de 2012 es razonable
y está motivado por la unificación de las cocinas,
el cambio de sistema de producción y la externali-
zación.

j) Al no valorarse las opciones de producir con
el sistema en frío con medios propios y a través
de una fórmula mixta, no podemos cuantificar qué
parte del ahorro está motivado por la externaliza-
ción ya que la unificación y el cambio de sistema
de producción son factores significativos que con-
dicionan la cifra de ahorro estimada.

• Recolocación del personal actual de cocinas

k) El informe del SNS-O señala que indepen-
dientemente de si el servicio se externaliza o no,
va a existir pérdida de empleo por unificar las
cocinas y por cambiar el sistema de producción
en caliente por el de frío total, si bien es cierto
que, si se externaliza, la pérdida será mayor.

l) A la fecha de emisión de este informe, los
servicios jurídicos del SNS-O están analizando la
situación del personal implicado por lo que no
consta ningún informe en el que se analice el des-
tino del personal de cocinas ni la cuantificación de
su posible recolocación o la posibilidad de que la
empresa adjudicataria contrate al personal tempo-
ral actual(*).

m) A pesar de ello, el SNS-O nos ha indicado
que para los trabajadores encuadrados en el nivel
E (33 de los 63 funcionarios que ocupan plaza en
cocinas) se ha convocado un proceso de acopla-
miento interno que facilita su movilidad, si bien a
esta convocatoria también tiene acceso el resto
del personal del Servicio Navarro de Salud-Osa-
sunbidea.

n) Por otro lado, la recolocación de los cocine-
ros (nivel C) parece ser problemática dada su for-
mación y perfil profesional.

* En las alegaciones del Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea recibidas el 20 de febrero de
2012 se plantea un plan de recolocación para el
personal fijo del servicio de cocinas”.

Por ello, este Grupo Parlamentario formula la
siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Salud a analizar todas las alternativas
de prestación del servicio de cocina con el siste-
ma de producción en frío (medios propios, ajenos
o fórmula mixta), valorando, además de los
aspectos económicos ,otros que puedan influir en
la gestión del servicio, como pueden ser los socia-
les o las posibles desviaciones al alza en el coste

Moción por la que se insta al Departamento de Salud a analizar todas las
alternativas de prestación del servicio de cocina

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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de la dieta que genera la externalización tal y

como ha ocurrido en el caso de Tudela.

2. El Parlamento de Navarra solicita al Depar-

tamento de Salud a que, en caso de que externali-

ce el servicio, analice las repercusiones económi-
cas de la recolocación del personal de cocina.

En Iruña, a 1 de marzo de 2012

El Parlamentario Foral: Patxi Zabaleta Zabaleta

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a adquirir el Parque de
la Memoria de Sartaguda

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
a adquirir el Parque de la Memoria de Sartaguda,
formulada por el G.P. Nafarroa Bai y publicada en

el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 36
de 2 de diciembre de 2011.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a volver a la anterior
legislación sobre Renta Básica

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE POLÍTICA SOCIAL, IGUALDAD, DEPORTE Y JUVENTUD

En sesión celebrada el día 6 de marzo de
2012, la Comisión de Política Social, Igualdad,
Deporte y Juventud de la Cámara rechazó la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
a volver a la anterior legislación sobre Renta Bási-
ca, presentada por el Ilmo. Sr. D. Txema Mauleón

Echeverría y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 20 de 24 de febrero
de 2012.

Pamplona, 6 de marzo de 2012.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras  
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Junta de Portavoces del Parlamento de
Navarra aprobó la siguiente declaración:

“El Parlamento de Navarra manifiesta su com-
promiso de trabajar para generar una sociedad
navarra, integrada por personas iguales en dere-
chos y obligaciones, utilizando los medios legales
existentes y posibilitando los cauces y los recur-
sos económicos para que hombres y mujeres ten-
gamos las mismas posibilidades de desarrollo.
Para ello se compromete con el desarrollo de las
siguientes medidas y objetivos:

– Aumento del presupuesto destinado a políti-
cas transversales y específicas destinadas a con-
seguir la igualdad entre mujeres y hombres.

– Erradicación de la discriminación laboral en
las políticas de empleo.

– Aumento de los recursos materiales y de per-
sonal para la prevención y atención de las muje-
res en situaciones de especial vulnerabilidad.

– Implantación de campañas educativas, en
colaboración con los centros escolares, basadas
en la concienciación entre las más jóvenes y los
más jóvenes.

– Coordinación de programas con las asocia-
ciones y colectivos sociales que fomenten la igual-
dad y la corresponsabilidad.

– Erradicación de anuncios, emisiones y
expresiones sexistas en el ámbito público.

– Fomento de la memoria pública de las muje-
res y su participación en los asuntos públicos.

– Desarrollo de medidas que sean verdadera-
mente integrales y transversales, que impliquen a
todos los estamentos sociales y políticos, para
que aborden íntegramente la violencia de género
dotándose de recursos materiales, humanos y
económicos suficientes.”

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Declación institucional por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
compromiso de trabajar para generar una sociedad en la que hombres
y mujeres tengan las mismas posibilidades de desarrollo

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Junta de Portavoces del Parlamento de
Navarra aprobó la siguiente declaración:

“La igualdad entre mujeres y hombres, princi-
pio ético, jurídico, político y filosófico debe articu-
lar la organización de toda sociedad democrática.
Durante décadas diferentes organismos, asocia-
ciones e instituciones, a todos los niveles, han
hecho posible, cada quien desde su ámbito de
responsabilidad, que las condiciones de vida de
las mujeres se transformaran en muchos países y
que reivindicaciones de largo recorrido histórico
se reconociesen jurídicamente como derechos
para las mujeres.

Derechos imprescindibles, aunque algunos de
ellos todavía estén recién adquiridos. Derechos

que se encuentran en fase consolidación. Todos
ellos, derechos que tienen que ver con una vida
de paz y libertad para las mujeres.

Cada 8 de marzo, a instancias de la Organiza-
ción de Naciones Unidas, se conmemora el “Día
Internacional de las Mujeres”. La consecución de
la igualdad entre mujeres y hombres debe ocupar
nuestras agendas políticas de forma permanente
pero especialmente este día, desde las institucio-
nes tenemos la obligación de recoger las reivindi-
caciones que desde el ámbito civil y ciudadano se
realizan en torno a una realidad que todavía es
desigual y discriminatoria. Una realidad que una
situación tan compleja económicamente como la
que estamos viviendo perpetuará o empeorará si
no ponemos en marcha las medidas y actuacio-
nes necesarias.

Declación institucional con motivo del Día Internacional de la Mujer

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES



El Parlamento de Navarra DECLARA:

PRIMERO. Que cualquier medida diseñada
como consecuencia de la crisis económica y que
por tanto, afecte a mujeres y hombres, vaya acom-
pañada de un informe de impacto por razón de
género.

SEGUNDO. Que no haya ningún retroceso en
los avances y derechos conseguidos en pro de la
igualdad y, especialmente, en materia de violencia
contra las mujeres y que siga profundizando en
una de sus manifestaciones, la trata de mujeres
con fines de explotación sexual. La violencia
machista, además de recursos específicos para
las mujeres que se encuentran en esta situación,
requiere de formación de profesionales y la sensi-
bilización de la ciudadanía en esta materia, de un

cambio en el sistema educativo que incorpore de
forma prioritaria otro modelo de relaciones.

TERCERO. Que seamos capaces de no olvi-
dar el objetivo de que la igualdad entre mujeres y
hombres no está conseguido. En este sentido, es
imprescindible que podamos sumar esfuerzos y
conocimientos entre todos los grupos políticos
parlamentarios, trabajando siempre con y para las
mujeres, desde sus diferentes necesidades, identi-
dades, opciones y formas de vida.

Este Parlamento se suma a cuantos actos se
conmemoren en torno a este día e invita a la ciu-
dadanía a participar en todos ellos”.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie F:
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pro-
tección de mujeres maltratadas, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Xabier Lasa Gorraiz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Xabi Lasa Gorraiz, Parlamentario Foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral, para que sea
respondida en Pleno por la Sra. Consejera de
Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud, D.ª
Elena Torres.

¿Va a emplear el Gobierno de Navarra escol-
tas que hasta ahora venían realizando una labor
de protección a cargos públicos, como escoltas de
mujeres maltratadas, según ha indicado la Minis-
tra de Servicios Sociales e Igualdad, Sra. Ana
Mato?

Pamplona, 28 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral: Xabi Lasa Gorraiz

Pregunta sobre la protección de mujeres maltratadas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. XABIER LASA GORRAIZ

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el proce-
so seguido en la oposición de 65 plazas del nivel
E, formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio Martí-
nez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Ilmo. Sr. Víctor Rubio Martínez, Parlamenta-
rio adscrito al Grupo Bildu-Nafarroa, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en Pleno por el Sr. Vicepresidente del
Gobierno de Navarra, D. Roberto Jiménez:

Durante el proceso para la provisión, mediante
oposición, de 65 plazas de puestos de trabajo de
nivel E, al servicio de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra y sus organismos
autónomos, convocado en primera instancia
mediante resolución 23/2011, de 7 de marzo,
¿conocía el INAP o el Tribunal de dicha convoca-
toria la existencia de motivos por los que el proce-

Pregunta sobre el proceso seguido en la oposición de 65 plazas del nivel E

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D.VÍCTOR RUBIO MARTÍNEZ
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so selectivo podía no contar con todas las garantí-
as de igualdad, que deben regir cualquier proceso
selectivo?

Iruña-Pamplona 29 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral: Víctor Rubio Martínez

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la asis-
tencia psiquiátrica en el área de Tudela, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Enrique Martín de Marcos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Enrique Martín de Marcos, Parlamentario
Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parla-

mento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta oral para su respuesta en Pleno por la
Consejera de Salud:

En el año 2008 existía un Plan de Atención
Psiquiátrica para el área de Salud de Tudela.
Desde entonces, del citado plan solo se encuen-
tra en servicio parcialmente la unidad de hospitali-
zación psiquiátrica, que precisamente se inaugura
en noviembre de 2008 de manera provisional con
la mitad de las camas previstas:

¿Qué acciones piensa llevar a cabo su depar-
tamento en cuanto a la asistencia psiquiátrica en
el área de Tudela?

Pamplona, 29 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral: Enrique Martín de Mar-
cos

Pregunta sobre la asistencia psiquiátrica en el área de Tudela

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍN DE MARCOS
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si se
considera adecuada la asistencia que se está
dando desde Nasursa en la oficina de Baztan-
Bidasoa, formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio
Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Víctor Rubio Martínez, Parlamentario adscrito
al Grupo Parlamentario de Bildu-Nafarroa, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta las siguiente pregunta oral para
que sea respondida en Pleno por el Gobierno de
Navarra.

¿Considera el Gobierno de Navarra adecuada
la asistencia que se está dando desde Nasursa
en la oficina de Baztan-Bidasoa en el servicio de
arquitectos?

Iruña-Pamplona, 1 de marzo de 2012

El Parlamentario Foral: Víctor Rubio Martínez

Pregunta sobre si se considera adecuada la asistencia que se está dando
desde Nasursa en la oficina de Baztan-Bidasoa

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D.VÍCTOR RUBIO MARTÍNEZ

Pregunta sobre si se sigue defendiendo que la incineración no es la mejor
alternativa a la gestión de los residuos urbanos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. BIKENDI BAREA AIESTARAN

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si se
sigue defendiendo que la incineración no es la
mejor alternativa a la gestión de los residuos
urbanos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi
Barea Aiestaran.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la

Cámara, formula la siguiente pregunta oral para
que sea respondida en Pleno por el Gobierno de
Navarra:

Exposición de motivos

El Gobierno de Navarra ha manifestado recien-
temente su nueva posición sobre la gestión de
residuos urbanos descartando la incineradora
como alternativa más conveniente al problema.

El Departamento de Presidencia, Administra-
ciones Públicas e Interior mostraba su intención
de estudiar otras vías más económicas, menos
contaminantes y con menos rechazo social para
eliminar los residuos no reciclables.

– ¿El Gobierno de Navarra piensa extrapolar
los criterios manifestados defendiendo que la inci-
neración no es la mejor alternativa a la gestión de
los residuos urbanos aplicándolos a la planta de
cementos de Olazti?

Iruñea, 1 de marzo de 2012

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran
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Pregunta sobre el Premio Martín de Azpilicueta

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Pre-
mio Martín de Azpilicueta, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Marisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Luisa de Simón Caballero, Parlamenta-
ria Foral del grupo Izquierda-Ezkerra, con arreglo
al Reglamento de la Cámara y para ser respondi-
da por escrito por el Gobierno de Navarra, formula
la siguiente pregunta:

Mediante Orden Foral 54/2011, de 28 de enero,
del Consejero de Presidencia, Justicia e Interior,
se convocó el VIII Premio “Martín de Azpilicueta”,
correspondiente al año 2011, para trabajos de
estudio e investigación sobre las Administraciones
Públicas, el sector público de Navarra y el Dere-
cho Civil Foral de Navarra. Dicha convocatoria se
publicó en el Boletín Oficial de Navarra número 34
de 18 de febrero de 2011.

Según la base cuarta, apartado 3 de dicha
convocatoria, "el premio se concederá mediante
orden foral del Consejero de Presidencia, Justicia
e Interior, que se aprobará antes del 1 de diciem-
bre de 2011. Dicha orden foral se publicará a conti-
nuación en el Boletín Oficial de Navarra y se notifi-
cará a las personas premiadas. En la orden foral
se hará pública la composición del Jurado". Y la
base sexta, apartado 3, reitera: “Estas bases y la
orden foral que resuelva la convocatoria del pre-
mio se publicarán en el Boletín Oficial de Navarra”.

Hasta la fecha ni se ha publicado la orden foral
de concesión del premio o de declaración del
mismo como desierto ni el Gobierno de Navarra
ha dado ninguna información al respecto. Y
mediante Orden Foral 12/2012, de 16 de enero,
del Consejero de Presidencia, Administraciones
Públicas e Interior, se convoca el IX Premio Nava-
rro de Política y Gestión Pública “Martín de Azpili-
cueta” correspondiente al ejercicio 2012, publicada
en el Boletín Oficial de Navarra número 15 de 23
de enero de 2012.

Por ello interesa que el Gobierno de Navarra
dé respuesta a lo siguiente:

¿Por qué no se ha publicado la orden foral de
concesión del premio "Martín de Azpilicueta" de la
convocatoria de 2011 o de declaración del mismo
como desierto?

Pamplona-Iruña a 27 de febrero de 2012

La Parlamentaria Foral: María Luisa de Simón
Caballero
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Pregunta sobre la Ley 42/2010, que prohíbe fumar en espacios públicos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. FERNANDO IBILTZIETA OLLETA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la Ley
42/2010, que prohíbe fumar en espacios públicos,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Fernando Ibiltzieta
Olleta.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Fernando Ibiltzieta Olleta, Parlamentario Foral
del Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta, para que sea respondida por
escrito:

En enero de 2011 entró en vigor en Navarra la
Ley 42/2010. En determinadas comunidades,
como, por ejemplo, en la Comunidad Autónoma
Vasca, se aprobaron decretos forales sobre la

materia. La Ley 42/2010 prohibió fumar en espa-
cios públicos.

1. ¿Tiene el Gobierno de Navarra intención de
elaborar y aprobar un decreto foral?

2. ¿Para cuándo estaría listo dicho decreto
foral?

3. Como es sabido, ha habido dificultades para
la aplicación de la Ley 42/2010 en hostelería, así
como en sociedades gastronómicas. Ejemplo de
ello es que las sociedades gastronómicas aún no
tienen claro qué es lo que deben hacer. ¿El
Gobierno de Navarra considera que, de conformi-
dad con la Ley 42/2010, se puede fumar en las
sociedades gastronómicas?

4. ¿En qué punto de la Ley 42/2010 se basa el
Gobierno de Navarra para decir si se puede fumar
o no?

5. En caso de que en las sociedades gastronó-
micas no se pueda fumar, ¿qué entidades inspec-
cionan si la ley se cumple o no?

6. Si no se cumple la ley, ¿cuáles serían la
sanción más leve y la sanción más dura, y dónde
se establecen? ¿En qué se basan los diferentes
tipos de sanción?

Pamplona, 27 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral: Fernando Ibiltzieta
Olleta
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Pregunta sobre el capítulo de gastos de personal de las empresas públicas
adscritas al CPEN

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el capí-
tulo de gastos de personal de las empresas públi-
cas adscritas al CPEN, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Ana Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Ana Beltrán Villalba, Parlamentaria Foral
perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento

de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta escrita dirigida al Departamento de Eco-
nomía y Hacienda.

– Desglose del número de personas contrata-
das y la cuantía global del capítulo de gastos de
personal de las empresas públicas y sociedades
adscritas a CPEN en las siguientes fechas: 31 de
diciembre de 2010, 31 de mayo de 2011, 30 de
septiembre de 2011, 31 diciembre de 2011 y a
fecha de contestación de la pregunta. Se pide
también el porcentaje que representa esta cifra
respecto al presupuesto global.

– Se solicita la información anterior individuali-
zada de cada una de las empresas públicas que
conforman la CPEN, esta incluida, en la actuali-
dad y antes de la reestructuración.

Pamplona, 29 de febrero de 2012

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la consti-
tución de los nuevos consejos de administración
de las empresas públicas que integran la CPEN,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Beltrán Villal-
ba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por

escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Ana Beltrán Villalba, Parlamentaria Foral
perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento
de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta escrita dirigida al Departamento de Eco-
nomía y Hacienda:

Pregunta sobre la constitución de los nuevos consejos de administración de
las empresas públicas que integran la CPEN

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA BELTRÁN VILLALBA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la evolu-
ción de las listas de espera entre septiembre de
2011 y febrero de 2012, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Enrique Martín de Marcos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Enrique Martín de Marcos, Parlamentario
Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parla-
mento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta para su respuesta escrita dirigida al
Departamento de Salud:

– Detalle de la evolución de las listas de espe-
ra en el periodo comprendido entre septiembre de
2011 y febrero de 2012 referente a consultas,
pruebas complementarias y lista de espera quirúr-
gicas.

Pamplona, 29 de septiembre de 2012

El Parlamentario Foral: Enrique Martín de Mar-
cos

Pregunta sobre la evolución de las listas de espera entre septiembre de
2011 y febrero de 2012

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ENRIQUE MARTÍN DE MARCOS

– Fechas de constitución de los nuevos conse-
jos de administración de las empresas públicas
que integran la CPEN. Se solicita fecha individual
de cada uno de los trece consejos de administra-
ción y también el correspondiente a la propia
CPEN.

– Fechas de nombramientos de los directores

gerentes de las empresas públicas que integran la

CPEN.

Pamplona, 29 de febrero de 2012

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba
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Pregunta sobre la página web Navarra 1212-1512-2012

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AMAYA ZARRANZ ERREA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pági-
na web Navarra 1212-1512-2012, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz Errea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Amaya Zarranz Errea, Parlamentaria Foral
perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento

de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta para su respuesta escrita al Departa-
mento de Cultura, Turismo y Relaciones Institucio-
nales.

En relación con la conmemoración de los ani-
versarios de la batalla de Navas de Tolosa y de la
anexión de Navarra a Castilla, el Gobierno de
Navarra habilitó una página web en enero de
2011, Navarra 1212-1512-2012, para que los ciu-
dadanos tuvieran información sobre el programa
de actos. Una vez aprobado el programa oficial
del Gobierno de Navarra la página web no está en
servicio. Por ello se pregunta:

¿Se va a habilitar de nuevo la página web
Navarra 1212-1512-2012 con la información sobre
los actos conmemorativos de los aniversarios de
1212 y 1512?

Pamplona, 27 de febrero de 2012

La Parlamentaria Foral: Amaya Zarranz Errea

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los crite-
rios para la designación de los nuevos consejos
de administración de las sociedades integradas
en la CPEN y del consejo de administración de la
CPEN, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amaya
Zarranz Errea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por

escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Amaya Zarranz Errea, Parlamentaria
Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parla-
mento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta escrita dirigida al Departamento de Eco-
nomía del Gobierno de Navarra:

– Criterios aplicados para la designación de
los miembros de los nuevos consejos de adminis-

Pregunta sobre los criterios para la designación de los nuevos consejos de
administración de las sociedades integradas en la CPEN y del consejo
de administración de la CPEN

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AMAYA ZARRANZ ERREA
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta sobre si se va a tomar alguna iniciativa para
acabar con las sociedades urbanísticas que ges-
tionan en los ayuntamientos de Egüés y Burlada,

formulada por el Ilmo. Sr. D. Xabier Lasa Gorraiz y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 18 de 17 de febrero de 2012.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2012.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras.

Pregunta sobre si se va a tomar alguna iniciativa para acabar con las socie-
dades urbanísticas que gestionan en los ayuntamientos de Egüés y Bur-
lada

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta sobre si es coherente afirmar la necesidad
de impulso del sector audiovisual mientras se le
pide trabajar en condiciones precarias, formulada

por la Ilma. Sra. D.ª Nekane Pérez Irazabal  y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 22 de 2 de marzo de 2012.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre si es coherente afirmar la necesidad de impulso del sector
audiovisual mientras se le pide trabajar en condiciones precarias

RETIRADA DE LA PREGUNTA

tración de las trece sociedades integradas en la
CPEN y del consejo de administración de la
CPEN.

– Relación individualizada de los miembros de
los consejos de administración que van a percibir
dietas en el año 2012 y detalle de nombres de las
personas que no van a recibir retribución por asis-

tencia. Se solicita la relación personalizada e inde-
pendiente de cada uno de los 14 consejos señala-
dos, así como la cantidad prevista a percibir en
dicho ejercicio por dicho concepto por cada miem-
bro de los consejos.

Pamplona, 1 de marzo de 2012

La Parlamentaria Foral: Amaya Zarranz Errea
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Pregunta sobre la decisión de no cubrir la baja por maternidad en la
biblioteca pública de Bera

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2012, la Comisión de Cultura, Turismo y Relacio-
nes Institucionales de la Cámara se dio por ente-
rado de la retirada de la pregunta sobre la deci-
sión de no cubrir la baja por maternidad en la
biblioteca pública de Bera, presentada por la Ilma.

Sra. D.ª Nekane Pérez Irazabal y publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento núm. 18 de 17 de
febrero de 2012.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Depósito Legal: NA    180-1980

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de oficial técnico en sistemas informáticos al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos

De conformidad con lo dispuesto en la Base
4.ª, apartado 1, de la convocatoria para la provi-
sión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de oficial técnico en sistemas informáticos
al servicio de la Cámara de Comptos de Navarra,
aprobaba mediante resolución de su presidente
de 30 de enero de 2012, y una vez finalizado el
plazo de presentación de instancias, procede
aprobar la lista provisional de admitidos y exclui-
dos a la convocatoria y su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra.

En consecuencia, esta Presidencia HA
RESUELTO:

Primero. Aprobar la lista provisional de aspi-
rantes admitidos y excluidos a la convocatoria
para la provisión, mediante concurso de traslado,
de una vacante de oficial técnico en sistemas
informáticos al servicio de la Cámara de Comptos
de Navarra que se señala a continuación:

a) Admitidos:

Aisa Pérez de Ciriza, Raúl Emilio

Arza Laurenz, José

Beorlegui Usoz, Peio

Gutiérrez González, Víctor

Larumbe Erro, Guillermo

Pueyo Resano, Francisco

Zaborras Aguado, Ana Isabel

b) Excluidos:

Lezaun Echauri, Iosu Eder

Por no reunir el requisito exigido en la base 2.1
de la convocatoria.

Segundo. Disponer que de conformidad con
lo dispuesto en la base 4.ª, apartado 2, de la con-
vocatoria, los interesados podrán formular recla-
maciones a esta lista provisional, dentro de los
cinco días naturales siguientes a su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Tercero. Disponer la publicación de esta reso-
lución en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente, Helio Robleda Cabezas


